

**مسٹر برطانی تجاویز مسترد کر دیں**  
 قاہرہ، ۷ جولائی۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت مسٹر نے برطانیہ کی نئی تجاویز مسترد کر دی ہیں۔ آج ان تجاویز کا جوابی نوٹ قاہرہ میں مقیم برطانیہ کو دیا گیا۔ یا ویسے۔ مسٹر نے مطالبہ کیا تھا کہ برطانیہ سوئیز سے اپنی ساری فوجیں ہٹائے اور سوڈان و مصر کو مختار کر دیا جائے۔ برطانیہ نے ان مطالبات کی تادیلات کرتے ہوئے مسٹر برطانیہ کے اختلافات کو ختم کرنے کے لئے بعض اور تجاویز بھی پیشیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 اَلْفَضْلُ بِيَدِ الْكَافِرِ يَنْبَغِي شَاوٍ عَسَلِيَّةً يَنْقَلِبُ عَلَيْكَ وَمَقَامًا حَقِيْقًا  
 ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

# لفض

## روزنامہ اہل حق

یوم یکشنبہ  
 ۳۱ شوال ۱۳۷۰ھ فی پھر اور

جلد ۳۴، صفحہ ۳۳، ۸ جولائی ۱۹۵۱ء پوسٹر ۱۵۵

**محمد خاتم النبیین**  
 میرادل ہراس زمین کے پیار کرتا ہے۔ جن پر آپ نے قدم رکھے ہیں۔ کاشیں تیرا وطن ہی میرا زاد و بوم ہوتا۔ کیا ہم دین نبی کے راستوں کے بخلاہ ہیں۔ حالانکہ جس نے دین احمد سے دشمنی کی وہ گمراہ ہو گیا۔ ابھی ہمارے خداوندوں کے دلوں کے عین کھل جا رہے ہیں۔ جس دن مفسدوں کا منہ کالا کیا جاوے گا خدا کی قسم اگر محمد صلی اللہ علیہ وسلم محبت نہ ہوتی تو مجھے طاقت ہی نہ ہوتی کہ احمد کی مدح نہ کر سکتا۔

کیونست پیمن کے پو پوگت ناس رو لہ بو

عارضی صلح کی بات چیت کر گئے  
 ڈیہو، ۷ جولائی۔ جنگ کو دیا کو بند کرنے کے سلسلے میں عارضی صلح کی بات چیت کرنے کی غرض سے آج کیونست نے منامندے جو پتے کا ڈیل میں پورٹک یانگ سے کیے گیا جنگ کی حاجت وادان ہو گئے اقوام متحدہ کے نمائندہ نے اعلان کیا ہے کہ ان کے راستے پر ہمدانی وغیرہ نہ کی جائے۔ بلکہ آس پاس کے علاقے کو بھی ویز جاننا ہندوانہ قرار دیا جائے۔ اقوام متحدہ کی طرف سے نمائندگی کرنے والے افسر ابھی تک سیول سے روانہ نہیں ہوئے۔

لندن، ۷ جولائی۔ سنایا گیا ہے کہ دولت مشترکہ کے فوجی افسر رفا ہینا اسٹریٹیا اور توہزی بند کا جو مشترکہ ڈیشن نیا کر رہے ہیں۔ جنگ کو دیا کے بند ہوجانے کا اس پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔

**ہندوستان کے ریوے ملازمن**  
 ۲۷ جولائی کو عام ہڑتال کر گئے

کے نئی ڈی۔ ۷ جولائی۔ معلوم ہوا ہے کہ ہندوستان کے ریوے کے ملازموں کی فینڈیشن حکومت ہندوستان کو، ۷ جولائی کو عام ہڑتال کانوس دے رہی ہے۔ فینڈیشن نے ایک مجلس میں نامزد کی ہے۔ جو ہڑتال سے پہلے اور بعد حکومت سے بات چیت کرے گی۔  
 ابا، ۱۵ جولائی۔ ۷ جولائی کو ایرانی پولیس نے مخم شہر میں سابق ایٹیکو ایرانی آئی کمیٹی کے دفتر کا محاصرہ کر کے خودستان میں پلیٹی کے نمائندہ اعلیٰ مسٹر نے۔ اسی چین کے پرسنل اسٹنٹ مسٹر مایکل کیل کو نظر بند کر لیا۔

## ایران نے بین الاقوامی عدالت کی مشترکہ پورٹووالی تجویز مسترد کر دی

اگر مغربی طاقتوں نے ایرانی تیل خریدنے سے انکار کیا تو سارا تیل روس یا متحدہ چین یا جاپان یا امریکہ یا مغربی طاقتوں کو انتہا ملے گا۔ ۷ جولائی۔ حکومت ایران نے بین الاقوامی عدالت کی یہ تجویز مسترد کر دی ہے۔ کہ جیسا تیل کو قومی ملکیت میں لے لینے کا تاخیر برطانیہ دیران ہیتم نہر جانے۔ دونوں ملکوں کا ایک مشترکہ پورٹو عدالت کو چلاتا ہے۔ تجویز کو رد کر دینے کے اعلان سے کوئی ڈیٹو عدالت نے ایران میں مقیم برطانیہ سفیر مونس شیفر ڈنٹے حکومت ایران کو اپنی حکومت کا ایک مراسلہ دیا۔ جس میں حکومت ایران سے مشترکہ پورٹو کے لئے اپنے نمائندہ کے نامزد کرنے کے لئے کہا گیا تھا۔ لیکن اس کے معاً بعد حکومت ایران کی وزارت خارجہ کی طرف سے اس تجویز کو رد کرنے کا اعلان کر دیا گیا۔

انجین، ۷ جولائی۔ آج یہاں ذقہ دادانہ خاد کی آگ بھڑک اٹھی۔ ایک جگہ تو ایک برہم جوم کی شوروہ پستی کو ختم کرنے کے لئے پولیس کو گولی بھی چلائی پٹی ۱۲ گزاد زخمی ہوئے۔ اسی جگہ ۳۰ گر قناریاں ہو چکی ہیں۔ شہر سمیر میں ۲۴ گھنٹے کا کریمو ناخذ ہے۔

## صدر آزاد کشمیر کا الٹی میٹم

راولپنڈی، ۷ جولائی۔ آزاد کشمیر حکومت کے صدر میر احمد علی شاہ نے مسئلہ کشمیر کے سلسلے میں اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کو خبردار کیا ہے کہ اگر آزادانہ اور غیر جانبدارانہ اندازے شمار ہی کے ذریعے تغیر کشمیر کو حل کرنے میں مزید تاخیر نہ ماموئی تو بھارتی عوام آزادی کی جدوجہد از سر نو شروع کرنے پر مجبور ہوں گے۔

## کیونست چین کو اقوام متحدہ میں شامل کیا جا

لندن، ۷ جولائی۔ برطانیہ پارلیمنٹ کے ایوان عام کی پچھلی نشستوں پر بیٹھنے والے ہر مزدور ارکان ایک تجویز پیش کی ہے۔ جس میں کیونست چین کو ۱۵۰۰ اقوام متحدہ میں شامل کرنے پر زور دیا گیا ہے۔ ان ارکان نے عالمی کمیشن کو ختم کرنے کے لئے ایک کانفرنس کا مطالبہ بھی کیا ہے۔

## پاکستان مغربی جرمنی کے معاہدے کی تفصیل

کراچی، ۷ جولائی۔ اگلے دن پاکستان اور مغربی جرمنی میں جو تجارتی معاہدہ ہوا ہے۔ اس کے تحت پاکستان مغربی جرمنی سے جہاز کشتیاں بھی بھیجے گئے والی مشینیں۔ لوہا۔ فولاد۔ ان سے بنی ہوئی اشیاء اور سوئی کپڑا اور پٹیشن کی بھی ہوئی اشیاء خریدنے کا اور اس کے عوض فوجی جرمنی کو ۷ کروڑ ۷ لاکھ کا سامان بھیجے گا۔ جن میں کپاس۔ خام پٹیشن اور کھلیوں کا سامان سمیت مل ہے۔

## مجلس خدام الاحقریہ لاہور کا ایک اجلاس

مورخہ، ۷ جولائی۔ برصا توارد بوقت نماز مغرب مسجد احمدیہ دینی دروازہ میں مجلس خدام الاحقریہ لاہور کا ایک اجلاس ہوا۔ جس میں جو پوری قبیلہ احمدیہ نے اپنے معتمد مجلس مرکزی دہوہ اصحاب سے خطاب فرمائیں گے۔  
 اجلاس میں اصحاب جماعت لاہور سے بالعموم اور خدام سے بالخصوص سخن ہے کہ وہ ضرور اس اجلاس میں شریک ہوں۔ چونکہ قوری طور پر اجلاس کرنا پڑا ہے اسلئے جو خدام بھی یہ اعلان پڑھیں وہ دوسروں تک بھی پہنچادیں۔ (خبر رسد سے حاصل کی گئی)

# ایک بچے کا سوال اور سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے جوارح

ایک بچے نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ایک سوال دریافت کیا ہے۔ وہ سوال اور حضور ایدہ اللہ کی طرف سے اس کا جواب درج ذیل ہے۔

سوال :- جمعۃ الوداع میں عید کیوں نہیں دی جاتی۔ اور عید پر عیدی کیوں دی جاتی ہے۔ حالانکہ جمعۃ الوداع روزوں کے دنوں میں آخری جمعہ ہے۔ اور شبِ دول سے پاک دن ہے۔ اس میں بھی لوگ بڑی مستعدی سے نہا دھو کر مسجد میں جمع ہوتے ہیں۔ اور اسی شان سے ہوتے ہیں۔ جس شان سے کہ عیدی اس لئے ہمیں ان دنوں مبارک دنوں میں برابر عیدی ملنی چاہیے۔

جواب :- حضور اقدس نے فرمایا :- "اس کی وجہ یہ ہے کہ جمعۃ الوداع لوگوں کا خود ساختہ ہے۔ خدا اور رسول نے اس دن کو کوئی اہمیت نہیں دی۔ اور عید کو خدا اور رسول نے اہمیت دی ہے۔ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ یہ امت کے لئے خوشخبری کا دن ہے۔ اور کھانے پینے کا دن ہے۔ چونکہ کھانے پینے کا دن ہے۔ اس لئے کھانے پینے کے لئے مسلمان عیدی دیتے ہیں۔ جو خود ایک ایسا دن ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا عیدی بچوں کو دینا ثابت نہیں۔" درپراچھٹ سگری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

## کیا آپ کو یاد ہے؟

کیا آپ کو اپنا عہد یاد ہے کہ میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا کیا آپ زندگی کے ہر شعبہ میں اپنے اس عہد پر قائم ہیں؟ اگر نہیں تو کیا آپ کو یہ بھی معلوم ہے کہ قرآن پاک میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ان العہد کان عنہ مسئولا کہ عہد کے بارے میں آپ سے محاسبہ کیا جائے گا۔ اب بھی وقت ہے کہ آپ اللہ تعالیٰ سے اپنا معاملہ صاف کر لیں۔ (نظارت و دعوت تبلیغ)

**پروگرام دورہ انسپکٹریٹ المال حلقہ بمبئی وارڈ نمبر ۱۴**

منذوب ذیل جامعہ نے احمیہ حلقہ بمبئی وارڈ نمبر ۱۴ کے لئے اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتے ہیں کہ کم بروری عبد الرحیم صاحب مالکانہ انسپکٹریٹ المال مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق ماہ جولائی میں بغرض معائنہ حسابات و وصولی پنڈہ عادت دورہ کریں گے۔ توقع کی جاتی ہے کہ متعلقہ عہدیداران انسپکٹریٹ صوبہ برہم پور سے اس سلسلہ میں پورا پورا تعاون کر کے تعاون فرمادیں گے۔

نمبر شمار	نام جماعت	تاریخ قیام	نمبر شمار	نام جماعت	تاریخ قیام
۱	ڈھیکانال	۱۵/۷	۶	سولنگھڑا	۱۶/۷
۲	کرڈاپلی	۱۵/۷	۷	سنگ چاولی گج	۲۱/۷
۳	پنکالو	۱۵/۷	۸	سریشٹا گاؤں	۲۲/۷
۴	کوٹ پیر	۱۵/۷	۹	کیرنگ	۲۳/۷ تا ۳۰/۷
۵	کنڈرا پارلا	۱۱/۷	۱۰	زنگاؤں	۳۰/۷

ناظریت المال نا بیان

## دفتر لجنہ امور اللہ کی تعمیر کے مزید تین ہزار روپے کی ضرورت

لجنہ امور اللہ کے دفتر کے لئے جو نہایت شاندار چارے پورے میں تعمیر ہو رہے ہیں ان میں سے ہزار روپے کی ضرورت ہے۔ اس رقم کے جمع کرنے کی اجازت نظارت صوبہ المال سے لائی ہے۔ اگر یہ رقم فوراً اکٹھی نہ کی جائے تو عملی طور پر نقصان پہنچے گا اور بے تمام لجنات اور ادارہ کو چاہیے کہ جلد از جلد جو رقم ان کے ذمہ ڈالی گئی ہے اسے پورا کریں۔ وہ بہترین اور سچی جگہوں پر ہیں جہاں لجنہ امور اللہ قائم نہیں ہو سکتا اور راستہ اپنا

## توان احمدیہ

— از محکم قاضی محمد رفیق صاحب قاضی خلیل ہونی ضلع مردان —

بھرا اللہ کہ من ایمان بہ توحید خدا دارم  
خدا نے من کو مسیح است و بصیرت و کلیم است  
کتب اللہ قرآن را کلام اللہ تعین دارم  
بہ اقوال بشر قول خدا قائل ہوں ہمیں انہم  
مرا محراب است کہ زاد بدنیا آدم مسلم  
جمیع انبیاء را در دم تعظیم و توقیر است  
دریں ایام کفر و ظلمت و آوائی تاریخی  
چو دست خود دست احمد موعود بہنام دم  
چو از فضل خدا احمد شکیل بن مریم شد  
مخبر فوت گشت و ابن مریم زندہ میباید  
ابو یحییٰ و محمد عثمان علی مارا اما ان اند  
حدیثا صحابی کا لجوم اعلان و دم خواہم  
ازاں یومیکہ من گشتم مرید احمد مرسل  
ازاں مال حلال من کہ حق مارا اھے بخشد  
نباشتم من چرا از مرمرہ ہنم علیہ آخر  
نہی اللہ احمد را بدیدم با دو چشم خود  
نہی ترسم من از تمبید شیطانی لیں ہرگز  
یروای منتری نادان ترسالم زیکر خود  
تو داری فطرت خدا مارا ہم چنان دانی  
و فادار نبوت را بہ خدا راں چہ نسبت بہت  
مرا کارائیت با پاکان و ہونہ نیاک بیزارم  
امید ہے و غائی تو مدار انہ من برو راہت  
بدم گفتی و خورندم عفاک اللہ تو گفتی  
کن از من تو تہ مجو خود اپن خیرہ چشمی ما  
ہران کو اعطش گوید ہر ذرہ پیش من آید

عبادت یا اطاعت کے لغیر اللہ روادارم  
امید تجاہت من بوقت ہر وجہ دارم  
ازاں اورا یہ کار دین و دنیا رہنما دارم  
کلام حق محکم از ہر ہر قطر و طلا دارم  
محمد مصطفیٰ شارع رسول و مقتدا دارم  
بر خود اسوہ حسنہ امام انبیا دارم  
جناب احمد موعود را مہربا رہنما دارم  
ازاں روز است دست خوش در دست خدا دارم  
کے امید نزول ابن مریم از سما دارم  
من این اقرار لایضی کہم چہ رات کہجا دارم  
بصد صدق و بصدا اخلاص یا ایشان و لاعوام  
بادین دنیا من یا میں باقیہ را دارم  
دلہم عرش خدا گشتد و یہ لب حمد و ثنا دارم  
بہ تبلیغ کلام اللہ بہ صدق دل فدا دارم  
کہ انہم در نماز خود زحق این التجاہد  
من از علم و فیوض اوبدل نور و فیاض دارم  
حفیظ و ناصرم اللہ چوں صبح و مسادارم  
خدا دارم۔ چہ نعم دارم۔ چگو آفرین دارم  
قیاس ماکن بر خود کہ من فطرت صفا دارم  
بہ فقہاران پاکستان تعلق ما چہ دارم  
ہر وہی نکتہ میں گم شو تو کجا کہ کجا دارم  
کہ من درسینہ و صفائی خود و صعب و فادارم  
تو بردش نام کم نور سندی و من شوق عبادت  
کہ من از صحبت احمد بخشیم خود حیا دارم  
کہ من از آب کوثر شربت و جام صفا دارم

من یوسف و ہم دعوت بیاد مہماتم نشو  
دلہم منزل گہت باشد و بر لب مر حبادارم

لکھنؤ اور چندہ سیکرٹریاں ان لجنہ امور اللہ کے نام سے جو انہوں نے تواساتہ نوش گوئی کہ یہ دفتر لجنہ امور اللہ کے نام سے ہے۔ امید ہے کہ بہترین جہ از جگہ اس رقم کو جمع کرنے کی کوشش کریں گی تاکہ نفاذت کے نام میں حسرت و اتقا نہ ہو۔ جنرل سیکرٹری لجنہ امور اللہ رہو



# سنگلاخ وادی میں روحانیت کے چستے پھولے ہیں!

## مسجد مبارک ربوہ میں امتکاف کی پہلی رات تاثرات !!

ازکرم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل رنسل جامہ اچکھہ

دہائے چناب کے سزئی نارا سے پرچینوٹ پتھر سے چند میل کے فاصلے پر چھٹی چوٹی پہاڑیوں کے اطراف درجوات میں صدیوں سے ایک سے آج تک اور چٹیل میدان موجود تھا۔ یہ چند میل کا دیوان و سنان رقبہ آباد اور پختہ تھا۔ درمیانی عرصہ میں اس کے آباد کرنے کی سعی کوشش کی گئی مگر سب ناکام ثابت ہوئی اور یہ قطعہ زمین اپنی ابتدائی حالت پر ہی موجود رہا۔ یہاں تک کہ پنجاب میں ۱۹۴۷ء کا انقلاب برپا اور مشرقی پنجاب سے لاکھوں مسلمان ہجرت پر مجبور ہو کر سزئی پنجاب میں آئے اور لوگوں نے آباد پتھروں میں متروکہ مکانات لے لئے۔ رزیزہ زمینوں پر حقوق ہجرت کی بنا پر قبضہ کر لیا۔ مگر جماعت احمدیہ کو اپنے نئے مرکز کے لئے دہائے چناب کے سزئی نارا سے یہی پختہ سنگلاخ وادی کا نقد قیمت ادا کر کے خریدنی پڑی۔ جب یہ زمین خریدی گئی تو عام نظریں اسے گھلنے کا مودہ سمجھتی تھیں اور اور گو دیکھنے والوں کے باشندے اس زمین کی آبادی کو مستحیل اور ناممکن قرار دیتے تھے انہوں نے اس وحشت زا خطہ زمین سے صلہ ڈراؤنی کہانیاں وابستہ کر رکھی تھیں۔ اس جگہ گرمی کی شدت اور تاریکی آفتاب کے وقت یہاں پر اتنی رندگی گزرتا کہ انہیں مستبعد سمجھتے تھے۔ ان تمام نامساعد حالات میں ایک امید کی جھلک بھی تھی اور وہ یہ کہ یہ قطعہ زمین اس قطعہ سے مطابقت لگتا تھا جو چارے ام سام ایدہ خنصرہ کو چند سال قبل روپا میں دکھایا گیا تھا۔ جسے حضور نے خوب مہی قادیان سے جاری ہجرت کے جوئے مرکز کے لئے انتخاب فرمایا تھا۔ یہ روپا اسی وقت انفٹل میں چھپ چکا ہے۔ صرف یہی ایک بات اس سنگلاخ زمین کے خریدنے کی محکم تھی اور اللہ تعالیٰ کے وعدے پر کھڑے سرگرتے جوئے ہی حضرت امیرالمومنین خلیفۃ المسیح انسانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے صدیوں سے اس سنجہ اور بے آباد خطہ کو انتخاب فرمایا۔

ان کی یہاں کی پہلی لائسنس وادی کی رات تھی جہاں کھانے پینے کا کوئی سامان نہ ہو اور چاروں طرف سے گیدڑوں وغیرہ کی بھیانک آوازوں اور دو دو ستوں کی بلند حرام گرمی تھیں۔ احمد نگر کی بسٹی اس بجز زمین کے شمال مغرب میں درمیل کے فاصلے پر واقع ہے۔ اور جامہ احمدیہ فروری ۱۹۴۷ء سے احمد نگر میں منتقل ہے۔ اس لئے ہمیں اس زمین کی آبادی کی ظاہری دشواریوں کا سارا احرا معلوم ہے اور صحیح توجیہ ہے کہ ربوہ کی آبادی "اولوالعزم محمودی" کے مجاہدانہ محبت اور دعاؤں کا کوشش ہے۔ ابتدائی آٹے والے دوستوں کو یہاں پر پانی تک دستیاب نہ تھا۔ اور احمد نگر کے قریب باشندے بتاتے تھے کہ اس جگہ پینے کا پانی نہ نکلا گیا۔ پیلے یعنی سرایہ دارمیزہ وغیرہ دریا سے پانی لاکر بھی اس جگہ کو آب و کرینے میں ناکام رہ چکے ہیں۔ ان سب مشکلات کے باوجود حضرت محمود ایدہ اللہ الودود کے سچا چاہی دعاؤں کے ساتھ ساتھ اپنی جد جہد میں لگے رہے جیسا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:

"محتاج اور کمین پانی و معمولتے پھرتے پر وہ نہیں غنا۔ ان کی زبان یہاں سے خشک ہے۔ میں خداوندان کائناتوں کا میں اسرائیل کا فلا نہیں ترک نہ کروں گا میں تیلوں پر پتھر اور وادیوں میں چستے کھوئوں گا۔ میں بھی ان کو تالاب اور سوکھی زمین کو پانی کی تہریروں کروں گا۔ میں یہاں میں دیو اور دیوئوں اور آس اور ایلیان کے درخت گواؤں گا۔ میں صومال ہر وہ اور صغیر اور کھیر کے درخت اٹھے گاؤں گا۔ تاکہ وہ سب دیکھیں اور جانیں اور خود گرمی اور سمجھیں کہ خداوندی کے ہاتھ نے یہ پیدا کیا۔ اور اسرائیل کے قدوس نے یہ پیدا کیا۔" (نسب جہا باب ۴۴)

کچھ وعدوں والے غنا نے ایسا کیا اور اب اتنے قبیل سے عرصہ میں اس سنگلاخ وادی میں بڑی سرعت سے آبادی بڑھ رہی ہے۔ چھوٹے بڑے چند مکانات بن چکے ہیں۔ جگہ جگہ پانی کے نکلنے ہوئے ہیں اور کنوئیں اور ٹیوب ویل پانی کی فراوانی کے لئے نکالے جا رہے ہیں۔

اور ربوہ اب ایک آباد پتھر بنا جا رہا ہے۔ بازار بھی ہیں۔ اور گردے سب اجناس اور فصل اور سبزیاں بازار میں ملتی ہیں۔ ربوہ سے ایشیائی تھی ہے۔ ڈانچا بھی موجود ہے اور ڈیلٹیوں بھی لگ چکا ہے۔ مغرب نشتر بننے کے سب آثار پوری شان سے پیدا ہو چکے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تعمیر کی سرعت رفتار کو دیکھ کر خیال ہوتا ہے کہ دشمن اس خداوندی نشان کا انکار کرتے ہوئے چند سال بعد یہ نہ کہنے لگ جائیں کہ جگہ کو کوئی دیوار نہ تھی۔ وجوہ کے ایٹم اور گیس کے ان مکانات کا اصل مقصد علمی اور روحانی نشا کا پیدا کرنا ہے اور اس ویار کو خدا کے نام کو بلند کرنے اور اسے انکسرتا نام تک پہنچانے کے لئے ایک دینی مرکز بنانا ہے۔ چنانچہ لڑکوں اور لڑکیوں کے سکول اور کالج شروع ہیں اور تعلیم کو عام کرنا ہے۔ بیرونی جانک میں اسلام کا نام بلند کرنے والے مجاہد تیار ہو رہے ہیں۔ اعلیٰ درجہ اسلام کے مقدس کام کو باسلوب حسن سر انجام دینے کے لئے مرنی ذمہ دار بنائے جا رہے ہیں۔ اور پتھر پتھر اپنی بھارت کے مطابق اس قدر روحانیت کی تعمیر میں حصہ لے رہے ہیں کہ خود بخود قوس جہد رہی ہیں اور جہد درجہ نمازی نہیں آ رہا کہ رہے ہیں۔ سب سے پہلی اور بڑی بخت مسجد مبارک کے نام سے تکمیل کے آخری مراحل میں ہے جو اپنے زندر خیموں کی جاہلیت اور کشت رکھتی ہے۔

روحانیت مبارک کا ہمیں اسلامی دنیا کے لئے غیر معمولی بیداری اور انگ و دو کا حسینہ ہے۔ ربوہ ان دنوں ایک خاص منظر پیش کرتا رہا۔ غنا کے بیچلہ میں تراویح ہوتی ہیں اور بعض جگہ سحر کے وقت بھی حفاظ قرآن مجید سناتے ہیں۔ سحر کے وقت ہر گھر روشن نظر آتا تھا اور تہجد کے بعد روزہ رکھنے کا انتظام کیا جاتا تھا۔ ان دنوں ربوہ میں شدت کی گرمی پڑتی تھی۔ اس لئے روزہ داروں کی وجہ سے دفاتر کے اوقات کچھ لمبے کر دیئے گئے تاکہ وہ ظہر کے بعد قرآن کریم کے درس میں شمولیت کر سکیں۔ اسل درس الفکران پہلی مرتبہ زیر تعمیر مسجد مبارک کے ایک حصہ میں ہوا۔ یہ درس سارے قرآن مجید کا تھا۔ آخری عشرہ میں مختلف مساجد میں ربوہ کے بعض احباب کے علاوہ دور نزدیک سے آنے والے بعض دوست بھی اشکاف بیٹھے۔ اس سال دوسرے سات دوستوں کے ساتھ جب میں اشکاف کے لئے مسجد مبارک میں تھا خدا تعالیٰ کے فضلوں کی ان بارشوں کو دیکھ کر جو اس زمین پر نازل ہوئے ہیں میری روح وجد میں آ گئی۔ میں مسجد کی چھت پر سے اس ساری پھیلی چوٹی اور کھلی گلی

آبادی کو دیکھ کر کچھ دیکھ کر خدا کی قدرت کا تصور کرتا رہا۔ سیشین پتھر کا کپڑا ان میں اور پتھر کی رات بھر لادریوں اور کالوں اور لوگوں کا ٹانہ اٹھا رہا تھی آدھی آدھی رات ہی گڑھی تھی کہ تہجد اور سحر کے لئے ہر طرف بیداری کے آثار پیدا ہو گئے اور اللہ تعالیٰ کے عاشق اس کے حضور میں ہاتھ پٹیل کرنے میں مشغول ہو گئے۔ اسلام کی ترقی اور افلاحت کے لئے یہ تاملات دعا میں شروع ہو گئیں۔ میں بچے ہوں گے کہ میسوں کا زبردستی پٹھاؤں اور دوسرے زوروں سے جو ربوہ کی تعمیر میں اجرت پر کام کرنے میں ادھر ادھر حرکت شروع کر دی۔ انوشوں اور لوگوں پر اپنی اور پتھر سقرہ جگہوں پر پہنچانے لگ پڑے اور ربوہ کی روحانی زندگی کے ساتھ ساتھ تعمیر حرکت کا آغاز بھی علی الصبح ہو گیا ہے۔

علی الصبح جو مردم بکارو بار رونڈ بلاکشان محبت سوئے یاد رونڈ جا رہے ہوں گے کہ اس سنگلاخ وادی کے کونے کونے سے خدا کا نام بلند ہونا شروع ہوئے۔ کچھ بعد دیگرے آٹھ اڈوں میں ہوئیں۔ خاموشی مٹاؤں میں تیکہ کی آوازیں بلند ہوئیں اور دلوں میں جذب پیدا ہو گیا اور سب ہوش بند کے مسجدوں کی طرف چل پڑے اور آستانہ ایزدی پو نامیہ فرسا ہو گئے۔ کہاں میں دل دل جو روحانیت کے ان چھوٹے بڑے چشموں سے سیراب ہونے کے لئے تاب ہیں۔ وہ جنگل میں اس روحانی جنگل کو دیکھیں تاکہ وہ سمجھ سکیں کہ یہ سب کچھ خدا تعالیٰ کے ہی ہاتھ سے ہے وہی اپنے بندے کی دستگیری کر رہا ہے اور اسی کے فضل سے اسلام کی تبلیغ کو دنیا کے کونے کونے تک پہنچانے کے لئے اب دنیا میدان میں روحانیت کا مرکز تیار ہو رہا ہے۔ یقیناً خدا تعالیٰ کی قدرت کا ایک نشان ہے اور بصیرت رکھنے والوں کے لئے اسلام اور احمدیت کی صداقت پر چٹکا بڑا مرہبان۔ اسے کاشش کہ دنیا روحانی آنکھوں سے خدا کے کاموں پر نظر کرے؟

### درواست دعاء

نفیضہ منظور احمد صاحب سپر تاقی علی علی صاحب مرحوم غلطی سے رویا اور چل جانے کی وجہ سے سخت زخمی ہو گئے ہیں۔ اب یہ ہسپتال میں سیشین وارڈ کر رہے ہیں۔ طبی علاج ہیں۔ اصحاب درودوں سے ان کی صحت کیلئے دعا فرمائیں۔ مذکورہ میرے چھوٹے بھائی مولوی محمد سعید صاحب جو ربوہ کے مہاجر تھے ہیں۔ محمد صدیق صاحب کا تب



# کیا قرآن کریم اور احادیث رسول اللہ میں سچ موجود ہے؟

## ہندی معبود کی بیشکوئی موجود ہے؟

ایک سو سال پہلے سے ہندوؤں کی پیشواؤں نے تعلیم یافتہ مسلمانوں کو ہندو مذہب میں پورے ہندوستان میں پھیلانے کی کوشش کی ہے۔ اور جس کا بادشاہ ہے۔ کہ میں وقت حضرت مرزا غلام احمد مسکن قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے سچ معبود اور ہندی معبود کو جتن کا دعویٰ کیا۔ اور وقت علماء اسلام نے آپ کا انکار کیا اور انکار کی راہ سے پیش آئے۔ اور مسلمانوں کو کشتیوں سے ڈیا۔ کہ امام ہندی کی عظمت خاطر ہونی چاہی ہیں۔ اور وہ منکر یہ تصدیق کرنے لگے۔ کہ ہم لوگ حضرت مرزا صاحب کو قبول کرنے میں تیری نہ کریں۔ نماندہ رہتا گیا حضرت مرزا صاحب علیہ الصلوٰۃ والسلام کی قبولیت دن پر ہی ہر حق پرستی کی کہ جن لوگوں نے نہ ماننا تھا نہ ماننا۔ مگر مذہبی اندر اور کہیں نہیں آئیں۔ انہیں لازم قرار دیتی رہیں کہ اگر مجھے نہیں ہیں۔ تو کسی کو اور اب تک ضرور آجانا چاہیے تھا۔ اس کے ساتھ ہی جو حالت احمدی کی طرف سے بھی یہ سوال پڑی خود سے پیش ہوتا رہا۔ کہ حضرت مرزا صاحب اپنے نہیں ہیں۔ تو ہندوؤں سے جو دیکھوں۔ سامنا سے اذنی نہیں ہوتا۔ اور اب تک امام ہندی کیوں ظاہر نہیں ہوئے۔

الفاظ درج کرتے ہیں۔

**قرآن کریم اور بیشکوئی سچ معبود**  
قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے ہمارے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو حضرت علی علیہ السلام کا مشیخ قرار دیا ہے۔ چنانچہ فرماتا ہے۔ **انا رسلنا الیکہ رسولا شاهد علیکہ** ما ارسلمانا فی ذریعہ ان، رسولاً۔ رسولہ تزلزل رکوعی

یعنی تم نے ہمارے طرف ایک فطیمہ ارشاد فرمایا ہے۔ اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ **انا ربکم** اور اس کے ساتھ ہی جو حالت احمدی کی طرف سے بھی یہ سوال پڑی خود سے پیش ہوتا رہا۔ کہ حضرت مرزا صاحب اپنے نہیں ہیں۔ تو ہندوؤں سے جو دیکھوں۔ سامنا سے اذنی نہیں ہوتا۔ اور اب تک امام ہندی کیوں ظاہر نہیں ہوئے۔

اس قسم کے اوڈوں اور اس پر سوال اٹھنے کی بجائے بعض سعید انحضرت مسلمانوں کو مجبور کیا۔ کہ وہ اپنے بیوروں سے اس احقر کو ان کا جو اب دریاوت کریں۔ نیز وہوں سے اور تو جو بن نہ پڑا۔ انہوں نے کہا کہ سچ معبود اور امام ہندی کی ممبروں کی آمد کے متعلق ہمارے مسلمانوں کا نظریہ ہی غلط ہے۔ اسلام ایک کامل اور مکمل مذہب ہے۔ اسے کسی مصلح اور معبود کی ضرورت نہیں

اب کیا تھا۔ "ژڈیت کو شکے کا سہارا دینے کی شکل کے مطابق بعض تو تعلیم یافتہ مسلمانوں نے اس خیال کو اپنا مشورہ کر دیا۔ مگر ہم انہیں بتائے دیتے ہیں کہ سچ معبود اور امام ہندی کی ممبروں کی آمد کی پیشگوئی قرآن کریم اور احادیث صحیحہ میں صاف طور پر موجود ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ سے قبل اب تک برابرا دلایا اور امت اور مسلمان اسے صحیح تسلیم کرتے چلے آئے ہیں۔ بلکہ اکثر صلحاً امت اس حسرت کے ساتھ اس جہان سے گذر گئے۔ کہ کاش ہمارے زمانہ میں امام ہندی ظاہر ہوتے اور ہم دولت قبولیت سے بالمال ہوجاتے۔

اس محقر کو آنحضرت نے کبھی اس معبود کے ساتھ قرآن کریم اور احادیث صحیحہ سے اس پیشگوئی کے

پیشگوئی کی بیشکوئی موجود ہے؟

تم میں سچ ابن مریم نازل ہوں گے۔ اور وہ جہاد امام ہوں گے۔ اور تم میں سے ہی ہوں گے۔

**لفظ منکمہ اور حدیث**

اس حدیث میں بھی منکمہ کا لفظ بتا رہا ہے۔ کہ سچ معبود مسلمانوں میں سے ہی ایک ضرور ہوگا۔ اور جیسا کہ عام خیال ہے۔ کہ سچ معبود نامی وہ ہزار سال سے خالی جسم کے ساتھ آسمان پر زندہ موجود ہیں۔ اور وہی آخری زمانہ میں آئیں گے۔ ایک غلط خیال ہے۔ جو ان حسیاتی یا ذریعوں کی پیدائش سے ہے۔ جو اسلام کے اخیر، انسانی مشاغل و مشاغل کے زمانہ میں مسلمان ہونگے تھے۔ مگر ان کی صیغہ رتف میں تربیت نہ ہو سکی۔

تشریح الیمان علیہ السلام

**قرآن کریم اور ظہور ہندی علیہ السلام**

دوسرا مسئلہ ظہور ہندی علیہ السلام کائنات کے متعلق قرآن کریم فرماتا ہے۔ **هو الذی بعث فی الاممیین رسولا منہم ینزلوا علیہم آیاتہ و ینزکھم ویعلمہم و ینزل علیہم کتاب والحکمۃ وان کاذا من قبل لفی ضل**

میں (دوسرے جگہ ۱)

یعنی اللہ ہی ہے۔ جو نے امیوں میں اپنا ایک فطیمہ ارشاد رسول صیغہ میں فرمایا ہے۔ چنانچہ ان پر خدا کی آیات نازل ہوتی ہیں۔ اور انہیں ایک کتاب اور حکمت کی تعلیم دیتا ہے۔ بعد اس کے کہ وہ بھی گمراہی میں مبتلا تھے۔ اور اس طرح یہ اللہ کا رسول ایک نبی میں آئے۔ اور ان کی عبادت کی بھی تربیت کر کے گا۔ اور جب تک پیدا نہیں ہوئی۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت شانہ کی پیشگوئی فرمائی ہے۔ کیونکہ ہمارے کہ بعد میں آئے۔ ان کے صحابہ کی تربیت پہلے اس وقت میں فرماتے ہیں۔ کہ جب کہ آپ کا کوئی کامل پروردگان میں مبعوث کیا جائے۔ اور جس کا ہونا تو یا تو آپ کا آنا ہو۔

وہ آیت ہے کہ جب یہ آیت نازل ہوئی۔ تو صحابہ کو اپنے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں عرض کی کہ یہ رسول اللہ ہوں۔ لوگ ہوں گے کہ نہیں ہمارے میں قرار دیا۔ مجھے اور جو کو یا ہم میں سے ہی ہوں گے۔ اس پر آپ نے مسلمانوں کی پیشگوئی فرمائی کہ گرو یا کہ لوگان الاممیاں عندہ انزل انائن رحیل من حقو لاجہ جارہی فیفسوہ بقیرا کہ اگر ایمان فریاستے پر بھی چلیا۔ تو پھر بھی ان پر انہوں میں سے ایک شخص ان ہوں گا۔ میں سے آتا رہے گا۔

یہ عجیب بات ہے کہ مسلمان فارسی کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمان ہمانا اصل ابدیت تشریح ہونے کے بعد تالیف بہ آیت حدیث

شہد ہوتا ہے۔

عرض اس آیت میں ایک ہندی کی بشارت دینی ہے۔ چنانچہ آپ کا مسمی ہوگا۔ اور تمام قبیلان آپ کی قوت قدس سے ہی حاصل کرے گا۔ اور آپ کی اطاعت اور پیروی میں ایسا فائدہ ہوگا کہ کو یا یا چوہد در میان سے بالکل مشاہی کے گا۔ اور یہی وہ مرتبہ ہے۔ جسے خدای تعالیٰ کے نام سے مومنون کیا جاتا ہے۔

**احادیث اور امام ہندی**

چنانچہ ان میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں سے بھی امام ہندی کی پیشگوئی کا ذکر کرتے ہیں کہ وہ گناہ سے مبرا ہوگا اور وہیں ایک حدیث ہے۔ **لو لم یبق من الدنیا الا الیوم لقم لعلول اللہ ذوالک الیع حتی یبعث فیہ رجلا منی اور من اهل ملی لیو الی اسلمہ اسلمی واسلمہ ایلہ اسلمہ انی یملی الارض فسطا وعدلا کما ملکت فلعلنا وجود اور اللہ من اب ابہدی، کہ اگر دنیا میں عمریں ایک دن بھی باقی ہوگا۔ تو اللہ تعالیٰ اس دن کو مبارک کر دے گا۔ یہاں تک کہ وہ ایک ایسے شخص کو مبعوث کرے گا۔ جو محمد بن سے ہوگا۔ یا میرے ابی سہبت میں سے اور جس کا نام میرے نام کے مطابق اور اس کے مطابق اور اس کے باپ کا نام میرے باپ کے نام کے مطابق ہوگا۔ سو وہ دنیا کے عدل و انصاف سے پروردگار کے جیسا کہ اس سے پہلے ظلم و جور سے بھری ہوئی ہوگی۔**

اس حدیث سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس امر کی طرف اشارہ فرمایا ہے کہ آخری زمانہ میں میرا ایک کامل پروردگار ظاہر ہوگا۔ جو محمد بن ایسا بنا ہوگا کہ تو یا ہدائی نیک میں اس کا آتا میرا ہی آتا ہوگا۔ چہرہ مجھ میں ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے امام ہندی کا نام اپنے نام کے مشابہہ اور اس کے باپ کا نام اپنے باپ کے نام کے مشابہہ اس لئے فرمایا ہے۔ کہ آپ اسے روحانی لحاظ سے ایک وجود نہیں سمجھتے تھے۔ اور سورۃ صبح کی پیشگوئی کے مطابق اسے اپنا کامل پروردگار سمجھتے تھے۔ اس لئے حدیث کے الفاظ میں یہ نہیں کہا گیا کہ امام ہندی کا نام محمد بن عبد اللہ ہوگا۔ بلکہ اس کے مشابہہ الفاظ رکھے گئے ہیں۔

سچ معبود اور امام ہندی ایک ہی وجود کے دو نام ہیں۔ اور ہندو میں جو معبود ہے اسے امام ہندی اور سینی علیہ السلام کو الگ الگ نہیں بلکہ ایک ہی وجود قرار دیا گیا ہے۔ جیسا کہ فرمایا۔ **لا نعبد الا اعلیٰ** وہاں ماجہ باب شدۃ الزمان کہ سینی کے

سوا اور کوئی معبود نہیں۔

اب ایک مومن کا فرض ہوا ہے کہ وہ سچ ابن مریم صلی اللہ علیہ وسلم اور امام ہندی کی ایک ہی شخصیت کے درمیان تفسیق نہ کرے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان نہیں تھکا۔ کہ مسلمانانہ کر۔ اور وہی کہتا ہے کہ آپ کو یا ہوگا۔ کہ ہر شخص اپنے معبود



### کوریہ کے مذاکرات میں نئی اگھنیں پیدا ہونے کا امکان

لندن، جولائی۔ کل کوریہ میں التوا جنگ کے متعلق جو مذاکرات شروع ہوئے وہ اسے ہیں۔ ان سے متعلق کے سیاسی اور فوجی حلقوں میں مشرق بعید کے مسائل کے بارے میں زیادہ امید نہیں کی جا رہی۔ گو افسر کی جنگ ختم کرنے کے خواہش میں ہیں لیکن اسکے آئندہ میں اور وسیع تر سیاسی مسائل کے متعلق کوئی سمجھوتہ ممکن ہو سکے گا۔ بلکہ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ یہ عارضی صلح خود چند مزید مسائل پر کاربند رہے گی۔

اسی وقت میں بھی سننے میں آ رہی ہیں کہ چینی اس تجویز کی مخالفت کریں گے۔ کہ عارضی صلح موجودہ محاذ سے اگلا پہنچتی ہو اور یہ بھی ہو کر کے کہ وہیں صلح تواری کوئی غیر فوجی حلقوں کی مدد سے ہو سکتی ہے۔

### ڈاکٹر صدیق نے بین الاقوامی عدالت کا فیصلہ تسلیم کرنے سے انکار کر دیا

تہران، جولائی۔ ہیک کی بین الاقوامی عدالت نے برطانیہ کی درخواست میں ایرانی تیل پر قوی ملکیت کی کارروائی کے خلاف حکم انتظامی جاری کرنے کے فیصلہ کا سختی سے مخالفت کرتی ہے۔ لیکن ایرانی کا یہ فیصلہ اس کے بعد ایران کے وزیر داخلہ نے ہیک کا یہ فیصلہ تسلیم کرنے سے صاف انکار کر دیا ہے۔

دو روزہ برطانیہ پر تھیرسٹی ٹریٹمنٹ میں پیش کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ دو جوں نے اس فیصلے سے اتفاق کیا ہے۔

### سندھ کے وزیر تعمیرات ایک کر ڈروپہ کی مشینیں خریدینگے

لندن، جولائی۔ سندھ کے وزیر تعمیرات سید میراں محمد شاہ نے جوائنٹ بریس اور فریکٹورنگ کے لئے دو ماہ پر سے پیشہ کیا ہے۔ ان مشینوں کو باقی کچھ ضرورتوں کا خریدا گیا ہے۔ ان مشینوں کو باقی کچھ ضرورتوں کا خریدا گیا ہے۔ ان مشینوں کو باقی کچھ ضرورتوں کا خریدا گیا ہے۔

### پہلے پاکستانی ڈاکٹر کو برطانوی ڈگری

لندن، جولائی۔ کسی پاکستانی کو پہلے دہلی یونیورسٹی کے ایک ڈگری چند دنوں میں لندن یونیورسٹی کے ایک ڈگری سے نامزد ہو گیا۔ اس کے ساتھ ساتھ ۳۵ سالہ ڈاکٹر عبدالحمید خاں کو پیشہ کی جائی ملی ہے۔

ڈاکٹر خاں کو امید ہے کہ وہ برطانیہ میں پاکستان میں جانے سے پہلے وہ یہاں کی ایک یونیورسٹی میں کام کریں گے۔ نیز ڈاکٹر کو اڈورسوسٹیٹ میں پیکچرنگ کے طریقوں کو بھی دیکھنے کا انہیں موقع ملے گا۔

انہیں تو یہ ہے کہ حکومت پاکستان بھی تحقیقات کے جوڈیسیائی ٹیوٹ قائم کروائی ہے۔ ان میں سے ایک میں انہیں کام کرنے کا وعدہ دلایا جائے گا۔

### برطانیہ نے چار کر ڈر پاؤنڈ کی مصری

لندن، جولائی۔ برطانیہ کے تجارتی اداروں کے سابقہ چار مہینوں میں برطانیہ نے مصر سے ۱۸۹۰۸۱ پاؤنڈ کا سامان درآمد کیا۔ یہ ریکارڈ اعداد و گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں ۱۰۰۰۰۰ پاؤنڈ زیادہ ہیں۔

۱۹۴۹ کے پہلے چار مہینوں میں مصر سے برطانیہ میں درآمد شدہ ۱۵۵۳۱۸۰۹ پاؤنڈ کی مالیت کی تھی۔

لیکن مصر کو برطانیہ کی بددلی کی وجہ سے ۱۰ سال کے پہلے چار مہینوں میں یہ برآمد ۱۶۲۲۱۶۹۳۰ پاؤنڈ کی گزشتہ سال کے پہلے چار مہینوں میں ۱۵۵۲۵۴۰۳۶ پاؤنڈ کی ۱۹۴۹ کی اسی مدت میں ۱۰۳۰۳۰۹۳۰۰ پاؤنڈ کی ہوئی تھی۔

بین المللکتی معاہدہ پر نظر ثانی کراچی، جولائی۔ معلوم ہوا ہے۔ بین المللکتی تجارتی معاہدہ پر نظر ثانی کے لئے پاکستان اور برطانیہ کے

### ایرانی تیل کی سلیب امریکی تیل کے برابر قرار دیا جائے گا

لندن، جولائی۔ ایروائی سفارشی مذاکرات میں امریکہ کے ایک دستہ اور جرمن نے یہ اکتفا کیا ہے کہ امریکہ کے تیل کے برابر قرار دیا جائے گا۔

جرمن نے کہا کہ یہ پیشکش تہران کو کر ڈروپہ کی مشینوں کے نام ظاہر کرنے سے انکار کر دیا۔ اس سلسلے میں یہ ذکر ضروری ہے کہ ایرانی تیل کی مشینوں کے نام ظاہر کر دینے سے جرمنی کو یہ پتہ چلے گا کہ امریکہ اور جرمنی کے درمیان کس طرح کی تعلیم حاصل کی جا رہی ہے۔

### عالم اسلام کے لئے پاکستان پر مدد کیے

کراچی، جولائی۔ نماز عید کے عظیم اجتماع میں تقریر کرتے ہوئے خان بابا نے کہا کہ پاکستان نے ایک تقریر میں یہ اعلان کیا کہ اسلامی ممالک کا بے برابر اتحاد ہے جو مسلمانوں کے لئے اور سوویت روس کو اپنے نظریوں کی حمایت کے لئے ہے۔

خان بابا نے کہا کہ اسلامی اتحاد کے سلسلے میں پاکستان پر حمایت و اعانت کے لئے تیار ہے۔

خبر میں نہیں بلکہ مارے عالم اسلام میں باہمی اتحاد اور باہمی حمایت کا جذبہ نمایاں ہو چکا ہے۔

ایک اطلاع منظر ہے کہ حکومت ایران کے نامہ لاءل نے یہ توافقی فتویٰ صادر کر دیا ہے کہ ساہن کیٹو ایرانی کمپنی یہ ایران کے طلاق سازشوں کی ذمہ دار اور جرم خاند کر دی جائے۔ چنانچہ ساہن کیٹو کے نامہ لاءل کے لئے اس کیٹو کے لئے ڈاکٹر کیٹو اور کمپنی کے محکمہ اطلاعات کے خلاف باضابطہ جرم عائد کیا جا رہا ہے۔

### پاکستان اور فرانس میں تجارتی معاہدہ

پیرس، جولائی۔ یہاں مغربی فرانسیسی پاکستانی معاہدہ کی تمام تفصیلات جاننے کی طے دالی ہیں۔ اس معاہدے میں اخبار لاہور کے لئے ہے۔

کراچی، جولائی۔ پاکستان کو پاکستانی پیسے اور کیا اس کی برآمد میں اضافہ ہو جائے گا۔ اور اس سال ۱۹۵۰ میں خام پتھر اور ۱۸۰۰۰ ٹن پتھر پتھر بھیجا جائے گا۔ اس میں جو دوسرے پاکستانی خام سامان فرانس سے آئے ہیں ان میں ۲۰۰۰ ٹن چرم اور کھانسی بھی شامل ہیں۔ اس سال سے فرانس سے پاکستان کو معاہدہ کے تحت سب ذیلی اشیاء برآمد کی جائیں گی۔